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Uzorak

• Uzorak je reprezentativan za sve punoljetne građane Crne Gore

• U istraživanju je učestvovalo ukupno 1003 ispitanika

• Uzorak: dvostruko stratifikovani sa slučajnim izborom ispitanika
u okviru definisanih popisnih krugova

• Standardna statistička greška mjerenja iznosi +/-3.01% za
pojave sa incidencom od 50% sa intervalom povjerenja od 95%

• Poststratifikacija je rađena po polu/rodu, godinama starosti, tipu
naselja i nacionalnoj pripadnosti

• Istraživanje je realizovano u periodu od 01. do 14. maja 2023.
godine



Generalno, kojim putem se Crna Gora kreće - %
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Generalno, kojim putem se Crna Gora kreće - trend (%)

4

41.5

46.4 45.2

33.9
36.8

35.1 36.3 34.8
37.4

32.8

25.4

33.7

42.1

32.5
30.1 28.2 26.3 27.1

24.6
20.4

27.6

38.1

24.5
21.5 22.7

32.5
34.8

32.8
29.3

34.7 31.4

35.3
38.9

37.2

42.4 42.5
44.8 46.2 45.9

44.1
46.8

51.6

42.6

29.8

Okt,
2009

Nov,
2010

Sep,
2011

Sep,
2012

Mart
2013

Sep,
2014

Jul,
2015

Nov,
2015

Jun,
2016

Dec,
2016

Jun,
2017

Dec,
2017

Mar,
2018

Dec,
2018

Jul,
2019

Dec,
2019

Avg,
2020

Jun,
2021

Dec,
2021

Jun,
2022

Dec,
2022

Maj,
2023

Pravim putem Pogrešnim putem



Generalno, kojim putem se Crna Gora kreće
SMJER- index (%)
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Da li ste zadovoljni dosadašnjim učinkom
Vlade Dritana Abazovića - %
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Da li ste zadovoljni dosadašnjim učinkom Vlade 
Dritana Abazovića

sum: veoma i uglavnom zadovoljni – trend (%)
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Povjerenje u institucije
sum: uglavnom i veliko povjerenje (%)
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Povjerenje u političke institucije
Prosjek: Vlada, Predsjednik, Skupština, Policija, Vojska, sudstvo i

partije – trend (%)

.
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Prosječna ocjena političara (od 1 do 5)
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Ocjena rada ministarstava Vlade Crne Gore u 
prethodnom periodu

sum: veoma i uglavnom dobro (%)
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Ministar bez portfelja Zoran Miljanić

Ministarstvo kapitalnih investija (mr Ervin Ibrahimović)

Ministarstvo javne uprave (mr Maraš Dukaj)

Ministarstvo sporta i maldih (Vasilije Lalošević)

Ministarstvo finansija (mr Aleksandar Damjanović)

Ministarstvo rada i socijalnog staranja (Admir Adrović)

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede (Vladimir Joković)

Ministarstvo odbrane

Ministarstvo nauke i tehnološkog razvoja (dr Biljana Šćepanović)

Ministartvo evropskih poslova
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Ministarstvo prosvjete (mr Miomir Vojinović)

Ministarstvo kulture i medija (mr Maša Vlaović)

Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma (Ana Novaković Đurović)

Ministarstvo zdravlja (Dragoslav Šćekić)

Ministarstvo unutrašnjih poslova (Filip Adžić)

Ministarstvo ekonomskog razvoja i turizma (Goran Đurović)



Ocjena rada ministarstava Vlade Crne Gore u 
prethodnom periodu: trend (%)
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Ocjena rada ministarstava Vlade Crne Gore – prosječna vrijednost
sum: veoma i uglavnom dobro % - TREND
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Ukoliko bi se naredne nedjelje održali parlamentarni izbori kojoj 
partiji bi dali glas? (% opredijeljenih) – partije iznad 1%
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Ukoliko bi se naredne nedjelje održali parlamentarni izbori kojoj 
partiji bi dali glas? (preko1% - trend)
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Da li podržavate članstvo Crne Gore u EU -%
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Ako bi se raspisao referendum o članstvu Crne 
Gore u EU -%
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Podrška članstvu Crne Gore u EU - trend (%)
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Da li podržavate članstvo Crne Gore u NATO -
%
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Podrška članstvu Crne Gore u NATO- trend (%)
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U kojoj mjeri se u spoljnoj politici Crna Gora treba 
oslanjati na - %
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Oslonac Crne Gore u spoljnoj politici 
SUM: u potpunosti i veliko povjerenje - trend (%)
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Kako biste se etnički/nacionalno izjasnili, ako bi u ovom 
trenutku bio održan popis – TREND %
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Kako biste se izjasnili, kojim jezikom govorite 
ako bi u ovom trenutku bio održan popis - %
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Očekivanja nakon izbora- %
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RAVNOMERAN REGIONALNI RAZVOJ

MEĐUETNIČKI ODNOSI

BORBA PROTIV KORUPCIJE I  KRIMINALA

JAČANJE EKONOMIJE GENERALNO

KRETANJE KA ČLANSTVU U EU

ODNOSI IZMEĐU CRNOGORACA I SRBA

PLATE I  PENZIJE

ODNOS IZMEĐU DRŽAVE I  SRPSKE PRAVOSLAVNE CRKVE

ODNOSI SA SRBIJOM

OČEKUJEM POBOLJŠANJE OČEKUJEM POGORŠANJE NE ZNAM



U kojoj mjeri ste zabrinuti za sljedeće - %
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REVENŠIZAM PREMA LIDERIMA I  ČLANOVIMA DPS-A

JAČANJE UTICAJA SRBIJE NA CRNU GORU

JAČANJE UTICAJA RUSIJE NA CRNU GORU

LOŠIJI  TRETMAN NACIONALNIH MANJINA

JAČANJE UTICAJA SRPSKE PRAVOSLAVNE CRKVE NA 

DRŽAVU 

UGROŽAVANJE CRNOGORSKE NEZAVISNOSTI

EKONOMSKA NESTABILNOST

ZABRINUT NISAM ZABRINUT NE MOGU DA PROCIJENIM



Koji su prioriteti kojima se Vlada treba baviti 
kada je spoljna politika u pitanju - %
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Spoljno-politička orijentacija%
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Koji su prioriteti kojima se Vlada treba baviti 
kada je unutrašnja politika u pitanju - %
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Borba za jacanje politickih sloboda i prava  gradjana

Borba za konačno rješavanje crnogorskog/srpskog nacionalnog

pitanja u Crnoj Gori

Borba za jačanje demokratije

Borba za rjesavanje medjunacionalnih odnosa u  Crnoj Gori

Borba protiv kriminala i korupcije

Borba za bolji životni standard i nova radna mjesta

Drugi izbor Prvi izbor



Unutrašnja-politička orijentacija%
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Usmjerenost na ekonomske probleme Usmjerenost na međunacionalna pitanja

Usmjerenost na demokratiju Miješani tipovi

Bez orijentacije
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info@cedem.me

www.cedem.me

020/234-114

Baku 74, Podgorica 
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